HanpaBneHuun

PeweHne 3apa4y Ha BCTpe4yHoe
ABUXeHue



PaccrTosiHue (s)

[l Paccrossrme - »TO
- IIPOCTPAHCTEO
paspensomee nBa
IIYHKTa,; IPOMEeXYTOK
Mexngy 4dYeM-Jambo.
0 OBosuauenme — S
0 Eguunus msMepeHMus :

0 MM, cM, M, xM, marax




BpeMmsz (t)

[] BpemMs — npouecc CMeHE!
sIBJIGHUV , Bellen,
CoOOrITHN .

0 OBosumauenme - t
0 Eguuanns msMepeHMs :
MMH, CeK, 4, CyTKax.




CkopocTes (V)

[] CxopocrTein —HaBHBaeTCs
paccTosiHMe , IPOUIOeHHOe
B eOMHMILYy BpeMeHMu (3a
Kakoe-TO BpeMsi — dYac,
MMHYTY, CEeKYHIOY)

0 OBosHaueunmne -V
0 Egmumnie nsMepewnns :
km/u, MmM/c, xM/M,




B3auMocCBsI3b KOMIIOHEHTOB CKOPOCTH, BPEMEHHU U PACCTOSTHUSA

.t

t
\Y ( CKOpOCTB)
t ( BpeMms)

S=V
S (paccTosIHUE) V S
t=S:V






Kioyn Kiéna onazasiBaj Ha npeacrasieHue. /1o
ropoaa euré ocrapajoch 120 km. C kakou
CKOPOCTHIO J0JI:KeH ABUrarbcsl Kiéma, 4roobl
He 0I03/1aTh, €CJIU NMPeACTABJICHUE HAYNHACTCS
yepe3 2 yaca?







1. YcTtaHaBnuBaeMm, Kakasi U3 BeIMYMH NO YCIIOBUIO
3agauu sABnsieTcs U3BecTHOU

S (km) Vv (km/y) t (4)

120xm ? 24yaca

2. Bbibupaem ogHy U3 BenU4nH, KOTopas no
YyCJIOBMIO 3a4a4M iBNsieTCA Hen3BeCTHOM



3. Bbipakaem He3BeCTHYI0 BeJIUYUHY C
nomMoLibio oopmyn

1 YT106bl Y3HATb CKOPOCTb, HY>XXHO pacCTOsHMeE
pa3aennTb Ha BpeMs.

Vv=S:t



Peimaem 3agauy
V=S:t
120 : 2 =60 ( kM/u )

3. OTBeTb Ha BonNpoc

OtBet : Kiaaéna 101:xeH exaTthb COo
CKOpPOCTHIO 60 KM/4



3agaua:

byparuno u He3Haiika oTIpaBUJIMCH B IIIKOJIY.
Paccrosinue ot 1oMa 10 mKoJbl 240u1. Kto
ObICTpee M HA CKOJIBKO JOMIET A0 IIKOJIbI, €CJIU
byparuHo ABUraJcs co0 CKOPOCTHIO 8 IAT0B B
MUHYTY, 2 He3Haiika — 6 m1aroB B MUHYTY?




byparuno u He3naiika oTnpaBuJIuCh B
IKoJy. PaccTosiHue oT 10Ma 10 IIKOJIBI
240m. KTo ObICTpEEe M HA CKOJIBLKO TOMAET 10
LIKOJIbI, ecu byparuHo aBuraJcs co
CKOPOCTHIO 8 1aros B MUHYTY, a He3nalka —
6 maroB B MUHYTY?

3axaua:

V =8 w/MuH

240 w




1. YcTtaHaBnuBaeMm, Kakasi U3 BeTIM4YUH NO YCIIOBUIO
3agauu sABnsieTcs U3BeCTHOU

S () Vv t (MUH)

(w/mMuH)

240w |8w/MuH | 7

240w |6w/MUH ?

2. Bbibupaem ogHy U3 BenuM4unH, KOTopas no
YyCJIOBMIO 3a4a4M fiBNsieTcsA Hen3BeCTHOMN



t=S:V 30 MmuH

5 V = 8w/MnH t ?
———— — — _—_——————ee

240w

1) 240 :8 =30 (MUH. ) Byp2™ 40 yun

H V = 6w/MUH
*

240 w

t?

2) 240 :6= 40 ( MMH. ) HesHauka



5 V = 8w/MuH

|—|—|t=3OMV|H_|

240 w

H V = 6w/MuH
t=40 muH
240 W <

3)40 — 30 =10 (muHn)

Omeem : na 10 munymy oOvicmpee 00uiél 00 WIKOJIbl
bypamuno, yuem He3naiika

10 MuH

-

>




llpasgen



N3 nByX mHOpTOB OAHOBPEMEHHO
BBILILIA JIBE J1OJKHU. IlepBas nmpomuia
120 kM, a BTOpas 150 kM. C kakou
CKOPOCTBIO JBUTAITMCH JIOJKH, €CIIU
BCTpPEYA MTPOMU3OIILIA YEPES S YACOB?

3amgaua :




1. YcTtaHaBnuBaeMm, Kakasi U3 BeTIM4YUH NO YCIIOBUIO
3agauu sABnsieTcs U3BeCTHOU

S \' t
120Kkm 2 oy
150Kkm ? oy

2. Bbibupaem ogHy U3 BenU4nH, KOTopas no
YyCJIOBMIO 3a4a4M ABNsieTCA Hen3BeCTHOMN



3. Bbipaxaem HeM3BeCTHYIO BeJIUYUHY C
nomMoLibio doopmyn

120 Km
Permrenue:

120 : 5=24 (kM/9) CKOpPOCTbH IIEPBOM JIOJKHU



150km

Pemenue:

150 : 5 =30 (kM/9 ) CKOPOCTb BTOPOM JIOJIKU



Omeem : ckopocmb nepeoil 100ku - 24 km/u ,
CKopocmb emopoi 100Ku — 30 km/u.



3 nyHKTa A n nyHkTa B, pacctogHne mexay KoTopbiMu
225 KM OQHOBPEMEHHO BbleXarnn Berocuneanct u
MOTOUMKNUCT. Benocmnneguct exan co ckopocTbto 15 KM/4
CKopoCTb MOTOLUMKIIUCTA B 2 pa3a bornblue. Yepes
CKOJTbKO YacoB NpON3ONAET BCTpeya?

A 225 kM B



1. YcTtaHaBnuBaeMm, Kakasi U3 BeTIM4YUH NO YCIIOBUIO
3agauu sABnsieTcs U3BeCTHOU

S Vv t
- ?
225kM 15km/y
?B 2pa3sa > o

2. BbiOMpaeM Benn4mnHbIl, KOTOpbIE MO
YCJIOBMIO 3a4a4M ABNSIOTCA
Heu3BeCTHbIMU



30 KM/\Y

15km/y ? 3—‘|
> ]
I | |
A B
PelueHune:

1) 15 x 2 =30 ( km/49) CKOPOCTH MOTOLIUKJIMCTA



r)
15km/y "
— ] -
I I
I
A B

Permenue :

2) 15 +30=45 ( KkM/4) CKOpPOCTb CONVIKCHUS



T

| S yacoB _
-
I
A 225 km B

PenieHue
3) 225:30=5(4) BpeMs BCTpEUH

OTBET : Yepes 5 4yacoB MOTOLUMKIIUCT U BENOCUNEONCT
BCTPETATCS



